

Közel tízezer hold termését pusztította el a jég Zemplénben

Borzalmas itéletidő vonult végig szerdán és csütörtökön Zemplénvármegye egyes részein s a vihar rendkívül súlyos károkat okozott. A vihar során egyes községeken hatalmas jégeső vonult végig, amely helyenkint a mezőgazdaságban *pótolhatatlan károkat okozott.*

A legsúlyosabb károsodás a sárospataki alsóhatárt érte, ahol a jégverés *mintegy 3000 magyar hold termését pusztította el.* Az alsóhatári Csajka-birtokon és a györgytarlói ref. főiskolai uradalomban a jég 1500 holdon 80—100%-os kárt okozott, de ugyanilyen borzalmas pusztítást végzett a jég a másik 1500 holdon is, amely kisbirtokosok tulajdona. Ezekben a területeken a kalászosok mindentűnt legalább 20—30%-os kárt szenvedtek. *Ezen kívül még közel 4—5000 magyar holdon mintegy 20—50% os kárt szenvedtek a kalászosok elannyira, hogy a sárospataki alsóhatárban az itéletidő következtében mintegy 150 arató munkás veszítette el kereseti lehetőségét és mintegy 50 törpebirtokos szenvedett súlyos károsodást.*

Csarnahó községben is borzalmas pusztítást vitt véghez az itéletidő. Itt mintegy 1000 magyar holdon részben 70—90%-os, részben pedig 15—25%-os kárt okozott a jég, amely a szőlőket sem kímélte.

A Garany—bodzásujlaki közös határban 400 magyar holdon pusztított a jég, amely a buzában és rozsbán 15—20 és 70—90%-os kárt okozott.

Kásón szintén 200 hold rozsbán okozott 60—80%-os kárt és 200

PÁLMAI GYULA

üveg-, porcellán és díszműárú kereskedése

SÁTORALJAUJHELY

Horthy Miklós-tér 22.
Megyeházzal szemben.

Képeretkezés, ólomkristály árúk. Modern csillárok óriási választéka és legolcsóbb beszerzési forrása. Jénai tűzálló üveg-edények. Telefon: 219.

1465/21

hold buzában 15—25%-os kárt a jégeső.

A jégkársújtotta községek la-

Új kisvasuti megállóhely létesült Ujhely és Károlyfalva között

A Nyiregyháza-vidéki Kisvasutak és Bodrogközi Gazdasági Vasut Egyesített Üzemzetősége június 20-tól új feltételes megállóhelyet létesített az érdekelt nagyszámú szőlős érdekeltség kérelmére az Ujhely—Károlyfalvai szakaszon.

Az új megállóhely az eddigi Némahegy és Köveshegy megálló között van, mintegy féluton, a 24 és 25 km. szelvény közép-pontján, a Némahegyről a Lindenberger és Kádár szőlők között *levezető dűlőutal szemben.*

Ezen a helyen már van az országról a sinpárhoz vezető átjáró. Ezt az átjárót a Kisvasutak Üzemzetősége később megfelelő térséggé fogja kiszélesíteni s ekkor állítják fel az új feltételes megállóhely névtábláját. *Addig az átjárón történik a fel és leszállás.*

Az új megállóhelynél a fel és leszálló utasok kívánságára *minden személyvonat megáll.*

Csak neve nincsen még az új

kossága tehetetlenül áll szemben a súlyos elemi csapással, ugyanakkor azonban jóleső érzéssel és nagy bizakodással vette tudomásul azokat az intézkedéseket, amelyekkel Fáy István dr. főispán és Bornemisza Miklós alispán nyomában a károsultak felsegélyezésére siettek.

megállóhelynek. Az eredetileg gondolt „Kisköveshegy” elnevezés ugyanis félreértésekre adhatna alkalmat a Köveshegy megállóhely nevével való azonos hangzása miatt. Ezért a megállóhely még megfelelő jó elnevezésre vár.

Addig is a legnagyobb elismeréssel kell megállapítanunk, hogy a Kisvasutak Üzemzetősége ezen új megállóhely létesítésével újabb tanujelét adta kiváló előzékenységének és megértésének a közönség érdekeivel szemben és ismét megmutatta, hogy előjár az ujhelyvidéki szőlőkultúra, gazdasági és üdülő élet fellendítésének előmozdításában.

Természetes, hogy az új megállóhely a közvetlenül érdekelt szőlőbirtokosok és határbeli lakosság között nagy örömet keltett, mert régi szükségletük nyert kielégülést s valószínű, hogy az új feltételes állomás hamarosan a legforgalmasabbak egyikévé fog kifejlődni.

Szakszerűen és olcsó árban készítünk

mindenféle ékszer és órajavításokat jótállás mellett.

Aranyozás, ezüstözés és evőeszközök felújítása rozsdamentes pengével.

VAJDA TESTVÉREK órás és ékszerész Sátoraljaújhely (Nagyfőzsde mellett.)

Törött aranyat és ezüstöt legmagasabb árban veszünk és cserélünk. Állandó alkalmi vételek. ETERNA pontos, megbízható sveici óra gyári képviselője.

Az „Erzsébet” ragyogó előadása az idény legnagyobb operett-sikere

Pénteken este telt ház előtt mutatta be a Csokonai Színház kitűnő operett együttese a Huszka muzsikájú „Erzsébet”-et. Meglepően szép kiállításban gyönyörű

operett előadást produkált a színház. Erzsébet királyné szerepében Sivó Mária a Magyar Színház művésznője vendégszerepelt meglepően szép kiállításban részeseülve. A



tavalyi szezonban még a Csokonai Színház élgárdájába tartozó, s az ujhelyi közönség volt dédelgetett kedvence. Erzsébet királyné szerepében fenségesen szép megjelenésével, megkapóan művészi játékával vitte a biztos sikerre a kifogástalan együttes előadását.

Pogány Margit rendkívül bájos Latkoczy Idája a kiváló művésznő idei legszebb alakítása volt. Márkus sikerét a közönség megújuló nyílt színi tapsai kísérték. Sugár Misi önmagát multa felül hálás szerepében. Kamarás Andrassy grófia élő figura volt a színpadon. Mányay ép úgy kitűnő volt, mint Halassy nemes nagyasszonya. Hamvay Lucy megvesztegetően kedves játékával Seprényi remek epizodista teljesítményével volt részese a kirobbanó sikerű estnek.

A jövő hét kitűnő műsora a következő:

Vasárnap: „Erzsébet” Sivó Máriaival, hétfőn *Angyalt vettem feleségül*, kedden és szerdán *Kürtös Károly* operaénekes vendégfellépésével *A mosoly országa*, csütörtökön és pénteken *Ezredeskisasszony*. Szombaton és vasárnap *Kávé habbal*.

Délutáni előadások: június 24-én szombaton *Havasi napsütés*, vasárnap *Viktória*, június 29-én, csütörtökön Sivó Máriaival *Erzsébet*, július 1-én, szombaton *Ártatlan Don Juan*, 2-án, vasárnap *Nem leszek hálátlan*.

Autóalkatrészek,

Vacuum és Shell olajok

Semperit autógummik

legolcsóbban kaphatók:

Felsőmagyarországi

Villamossági Vállalat

Saujhely. Moziépület. Telefon 14

A gyönyörű nyári divatselymek, imprimék, női nyári mosóruha-ujdonságok nagy választékban raktárra érkeztek.

Szíves megtekintésére a t. hölgyközönséget meghívom!

Ugyszintén nagy választékot tartok raktáron férfiszövet és mosóöltöny anyagokból, finom árut igen olcsó árakon. Kelengyecikkek, paplanok szőnyegek, függőnycsipke-ujdonságok minden igényt kielégítenek.

Klein Kálmán divatházában

SÁTORALJAUJHELY, HORTHY MIKLÓS-TÉR 1. SZÁM,

Felvidékiek kedvelt bevásárló helye!

Vidékre mintákat készséggel küldünk!

Takarékossági tagok beszerzési forrása!

Telefon: 55.

